
Legyen AA1 = m, AA2 = k, és A1A2 = x.

Minthogy

c2 = m2 +

(

a

2
+ x

)2

és b2 = m2 +

(

a

2
− x

)2

,

azért

2ax = c2 − b2

vagy

2ax = 2l(c− b)

de

x =
√

k2 −m2

s így

a =
l(c− b)

√

k2 −m2
, a2 =

l2(c− b)2

k2 −m2

De

b+ c = 2l

b2 + c2 = 4l2 − 2bc

(b− c)2 = 4(l2 − bc)

s így

(1) a2 =
4l2(l2 − bc)

k2 −m2

Másrészt

4k2 = 2(b2 + c2)− a2

vagy

4k2 = 4(2l2 − bc)− a2,

mib®l

(2) a2 = 4(2l2 − bc)− 4k2.

(1) és (2)-b®l:

bc =
2l2k2 − 2l2m2 + k2m2

− l4 − k4

k2 −m2
− l2

ezen egyenletet összekap
solva b+ c = 2l egyenlettel, kapjuk:

b = l +

√

(k2 −m2)(k2 − l2)

k2 −m2
− l2

c = l −

√

(k2 −m2)(k2 − l2)

k2 −m2
− l2

a = 2l

√

k2 − l2

k2 −m2
− l2

.

A szögeket a következ® egyenletek adják

sinB =
m

c
, sinC =

m

b
, A = 180◦ − (B + C).

(Weisz Ármin.)

Szerkesztés. A háromszögnek A 
sú
sa, pontja oly ellipsisnek, melynek nagy tengelye b + c = 2l, s melynek gyúj-

tópontjai B és C; ha e pontokat meg tudjuk határozni, a feladatot megoldottuk. Ennek alapján oly derékszög¶

háromszöget szerkesztünk, melynek egyik befogója AA1 = m, átfogója AA2 = k s A2 
sú
sa a b + c egyenes közép-

pontja; b + c fölé félkört rajzolunk, mely AA1 meghosszabbítását D-ben metszi. A2D-re A-ból megrajzoljuk az AE

mer®legest s a nagy tengelyre, ennek A2 középpontjában emelt mer®legesre rámérjük A2E-t. Így kapjuk a kis tengely

egyik végpontját; e pontból

b+ c

2
= l-lel körívet rajzolunk, mely a nagy tengelyt a keresett B és C pontokban metszi.
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